

## Protokoll fört vid möte 20171025, telefonmöte

Närvarande: Susanne Fagrell, Maja Lind, Irene Alvarsson, Anna Dahl, Magnus Elmvik

Frånvarande: Åsa Qvarfort, Karin Bäckström

187. Mötet öppnas

Ordf. hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

188. Val av justerare

Till justerare valdes Irene Alvarsson och Anna Dahl

189. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

190. Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll justerades och lades till handlingarna

191. Ekonomirapport.

Kassören hade idag förhinder så punkten bordlades.

192. Information från gruppen för avelsfrågor till hemsidan.

Gruppen arbetar vidare med hanhundslistan, formulär finns utlagt på hemsidan. Gruppen arbetar också med en ev. utökning av avkommor per hund, vi avvaktar arbetet.

193. Betalningar.

Bordlades till nästa möte.

194. Fråga från Danska rasklubben.

Danska rasklubben planerar en avelskonferens och vi har fått frågan om vi vill vara med och anordna den tillsammans med den Danska rasklubben. Inget beslut fattades, frågan bordlades till nästa möte.

195. Inkommande post

Vi beslutade att Magnus Elmvik i fortsättningen tar emot inkommande mail och post.

196. Verksamhetsplanen.

När det gäller verksamhetsplanen fick styrelsen i uppdrags medlemmar i

uppdrag att se igenom vad som fattas för att vi ska ha uppnått den plan som årsmötet fattat beslut om. Vi tar upp frågan igen på nästa möte.

197. Övriga frågor

Frågan om de regelverk vi har idag ska ses över kom upp på dagordningen.

Frågan skickas vidare till avelskommittén.

198. Nästa möte

Telefonmöte den 15.11 kl 20.00

199. Avslut av mötet

Ordf. tackade de närvarande och avslutade mötet

Vid protokollet Susanne Fagrell

Justeras Irene Alvarsson

Anna Dahl